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BDG-III-3820-17/07   

Uczestnicy postępowania 
o udzielenie zamówienia publicznego 
 
 
 

Dotyczy:  postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego  
na przeprowadzenie szkoleń dla pracowników 21 wydziałów ksiąg wieczystych, 

 

 Ministerstwo Sprawiedliwości, jako Zamawiający w niniejszym postępowaniu 
o udzielenie zamówienia publicznego, działając zgodnie z art. 38 ust. 2 i w związku z art. 38 
ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity  
Dz. U. z 2006 r.  Nr 164, poz. 1163, ze zm.),  zwanej dalej „ustawą”, przekazuje poniŜej treść 
zapytania do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia wraz z odpowiedzią: 
 

Zagadnienie I 
Zgodnie z zapisami pkt 5.8.5 załącznika nr 1 do umowy („Warunki i zakres realizacji umowy”) 
Wykonawca moŜe zastosować inne, niŜ opisane w specyfikacji technicznej sprzętu  
i oprogramowania wymaganych dla realizacji umowy (załącznik nr 2 do umowy), równowaŜne 
technicznie rozwiązanie, po uzyskaniu aprobaty Zamawiającego. 

Pytanie I.1 
Proszę potwierdzić, Ŝe Zamawiający nie odrzuci oferty jako oferty, której treść nie odpowiada treści 
specyfikacji istotnych warunków zamówienia w przypadku wykazania w „Wykazie potencjału 
technicznego” (załącznik nr 5 do SIWZ) liczby zestawów serwerów (z których kaŜdy składa się z 
serwera podstawowego i serwera pomocniczego) róŜnej od liczby sal szkoleniowych, na których 
Wykonawca zamierza prowadzić zajęcia. 

 

Odpowiedź I.1 
Zgodnie z zapisami pkt 5.8.5 Załącznika nr 1 do umowy „Warunki i zakres realizacji umowy” „kaŜda 
sala szkoleniowa powinna zostać wyposaŜona przynajmniej w jeden zestaw serwerów (tzn. serwer 
podstawowy i serwer pomocniczy, spełniające wymagania opisane w Załączniku nr 2 do umowy). 
Wykonawca moŜe zastosować inne równowaŜne technicznie rozwiązanie, po uzyskaniu aprobaty 
Zamawiającego”. Zaproponowane rozwiązanie musi pozwalać na zorganizowanie i przeprowadzenie 
szkoleń w zakresie i na warunkach określonych w SIWZ. W przypadku, gdy parametry techniczne 
zestawu serwerów zaproponowanego przez Wykonawcę odbiegają od obligatoryjnych wymagań 
minimalnych określonych w „Specyfikacji technicznej sprzętu wraz z oprogramowaniem 
wymaganego dla realizacji umowy” (stanowiącej Załącznik nr 2 do umowy), Wykonawca  
zobowiązany jest do przedstawienia róŜnic w kolumnie „Opis róŜnic w parametrach technicznych 
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sprzętu komputerowego” zawartej w formularzu „Wykaz potencjału technicznego” (stanowiącego 
Załącznik nr 5 do SIWZ).  

 

Pytanie II 
JeŜeli wykonawcy tworzą i występują o realizację zamówienia wspólnie jako konsorcjum czy wymóg 
spełniania warunków określonych w rozdziale VIII pkt 1.2 c i 1.3 muszą spełniać wszyscy uczestnicy 
konsorcjum czy wystarczy, jeśli warunki te spełnia jeden z uczestników? 

 

Odpowiedź II.1 
Zamawiający potwierdza, Ŝe w przypadku wykonawców występujących wspólnie jako konsorcjum 
wystarczy, aby kaŜdy z warunków określonych w rozdziale VIII pkt 1.2 c i 1.3 został spełniony przez 
co najmniej jednego z uczestników konsorcjum. Z pkt 13.4 rozdział XIII SIWZ wynika, Ŝe „przepisy 
dotyczące Wykonawcy stosuje się odpowiednio do Wykonawców występujących wspólnie”.  
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